

おわび (正誤表)

『小3 ハイクラスドリル 全科』の内容に下記のような誤りがございました。まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
本文 42	1 1行目	【誤】 つぎの <u>ア</u> ～ <u>エ</u> は… → 【正】 つぎの <u>A</u> ～ <u>D</u> は…